
Driessen Logistik steht für rund 80 Jahre Erfahrungen in 
logistische Dienstleistungen. Wir sind unabhängig und  
neutral hierdurch unterscheiden uns von Distributoren 
und Handelshäusern. Alles in einer Hand, alles unter ei-
nem Dach.

   Wir verfügen über ein Gelände von 8 Hektar mit vielfäl-
tigen Möglichkeiten in den Bereichen Mischen, Umpa-
cken, Abfüllen, Sieben, Mahlen und Warenumschlag. 
Das Gelände liegt verkehrstechnisch günstig für Lie-
ferungen in den Niederlanden, Belgien und Deutsch-
land. 

   Wir sind breit aufgestellt und spezialisiert in sowohl 
feste wie auch fl üssige Produkte, Pulver, Granulate, 
Flakes, Emulsionen und Dispersionen. 

   Wir verfügen über Einrichtungen um nahezu alle  Ar-
ten von Verpackungen zu handhaben.

   Wir bieten unseren Kunden eine integrale Dienstleis-
tung und verfügen über eigene Lager, eigene n Fuhr-
park, einen eigenen Zolldeklaranten und eine eigene 
Abteilung Export und Verschiff ungen um Ihre Güter in 
die gesamte Welt zu versenden.

Flache Organisation mit kurzen 
Kommunikations- und Entscheidungswegen
Wer mit uns zusammenarbeitet hat eine Kontaktperson, 
die die verschiedenen Leistungen im Logistikbereich 
koordiniert und die unterschiedlichen Aufgaben intern 
verteilt. Driessen Logistics löst Ihre Probleme tatsäch-
lich. Wir optimieren Ihren logistischen Prozess und ver-
schaff en Ihnen Ruhe.

Driessen Logistics hat alle Aktivitäten strikt getrennt und 
verfügt über alle notwendigen Genehmigungen. Wir 
tragen dafür Sorge, alle unsere Prozesse extern zu zerti-
fi zieren, so dass Sie eine maximale Sicherheit haben für 
die gewünschte Qualität. Wir verfügen über untenste-
hende Zertifi kate, Registrierungen und Anerkennungen:

  ISO 9001:2008   Erkend zuivelbedrijf 
  FDA registratie   Halal
  VKL 2008-02   HACCP
  ISO 22000   GMP+
  IFS “Higher Level”   VWA erkenning  
  BRZO   VBS: NTA 8620
  BRC “A grade”   AEO  
  Kosher    TRUSTFEED 

  
Innovationszentrum
Da beinahe jeder Auftrag für sich einzigartig ist, liefern 
wir Maßarbeit durch einen modular zusammenstellba-
ren Maschinenpark. Sollten wir nicht direkt die passende 
Ausrüstung oder Zusammenstellung für Ihren Auftrag 
im Hause haben, dann bietet unser Innovationszentrum 
eine Lösung an. Der Maschinenpark wird in unserem ei-
genen Haus entwickelt, gebaut und / oder modifi ziert. 
Unsere spezialisierten und erfahrenen Techniker sind in 
der Lage über Nacht Lösungen zu entwickeln, Anpas-
sungen vorzunehmen und zu implementieren. 

Driessen Logistics im Überblick 

65.000m² Einrichtungen im Bereich Mischen, Umpacken, Abfüllen, Sieben und Lagern. 
Zentral gelegen: alles in einer Hand, alles unter einem Dach.

Unser Team von 125 motivierten Fachkräften steht für Sie zur Verfügung. Rufen Sie uns 
an, oder senden Sie uns eine E-Mail um einen Termin zu vereinbaren und informieren Sie 
sich über unsere Möglichkeiten. 

Voltstraat 5, 5753 RL Deurne

Postfach 96, 5750 AB Deurne

t +31 (0)493 75 06 00 

f +31 (0)493 31 90 36

info@driessenlogistics.nl
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Alleine oder in Kombination mit dem Mischen von Ihren 
Produkten können wir Ihre Produkte von oder nach jede 
Verpackungsart umpacken. 500g Beutel, 25kg Säcke, Eimer, 
Fässer, Big Bags, IBCs oder auch in 25000kg Bulksendun-
gen, wir sind Eingerichtet auf alle Ihre Fragen und Wünsche. 
Wir füllen sowohl ADR wie auch nicht ADR Güter ab.

Verpacken
Sie können Ihre eigenen Verpackungen und / oder Eti-
ketten für das Verpacken bereitstellen. Driessen Logis-
tics verfügt zu jeder Zeit aber auch über einen großen 
und vielfältigen Bestand an neutralen Verpackungen. 
Wir liefern auf Anfrage Ihre Verpackungen, Umverpa-
ckungen und Paletten. Diese labeln oder bedrucken wir 
gemäß Ihren individuellen Wünschen. 

Sieben
Die Prozesse Mischen und Abfüllen können kombiniert 
werden mit „Sieben“. Abhängig vom Produkt wird hierfür 
die jeweils passende Siebtechnik eingesetzt. Wir verfügen 
über Schüttsiebe, Zentrifugalsiebe und kompakte Schüt-
telsiebe mit sehr großer Kapazität um Verunreinigungen 
zu entfernen oder den Rohstoff in Fraktionen zu trennen.

Metalldetektor
Metalldetektoren und/oder Magnete können nach 
Wunsch bei jedem Prozess eingesetzt werden. 

Entklumpen
Driessen Logistics verfügt über eine langjährige Er-
fahrung im Bereich Entklumpen von Produkten. Wir 
verwenden eine spezielle Technik um ohne zu Mahlen 
hart gewordene oder verklumpte Produkte wieder frei 
fließend zu machen – auf Wunsch kurz vor der Auslie-
ferung, sodass Ihr Produktionsprozess ohne Störungen 
durchläuft. 

Driessen Logistics verfügt über eine weite Bandbreite 
von Mischern sowohl für ADR wie auch nicht ADR Stof-
fen. Bei jedem Produkt berücksichtigen wir die Tempe-
raturempfindlichkeit, die Korngröße, den Friktionsko-
effizienten, die Löslichkeit, die Härte, die Viskosität und 
den Aggregatszustand bei der Wahl des geeigneten 
Mischers.

Fest Stoffe
Nauta-Mischer: 700 - 4.000 Liter. Speziell verwendbar 
für das Beimischen von flüssigen Stoffen in feste Stof-
fe, ohne nennenswerte Wärmeentwicklung, speziell für 
kleine Chargen.
Lint-Mischer: 10.000 Liter. Besonders geeignet für Stoffe 
mit einem hohen Friktionskoeffizienten, für das erneute 
Durchmischen von Mischungen - große Chargen.
Paddelmischer: 1.000 bis 4.000 Liter. Schnelle und prä-
zise Homogenisierung, geeignet für empfindliche Pro-
dukte, Pulver, Pasten und klebrige Produkte.
IBC-Rührwerke: 1.500 Liter. Ein sehr effizientes Verfah-
ren für das Mischen und Dosieren, 100% Kontrolle über 
die Charge, ein geschlossenes System, unempfindlich 
gegenüber äußern Einflüssen. 

Flüssige Stoffe
Für die Handhabung von flüssigen Produkten hat Dries-
sen Logistics die Möglichkeit Produkte bis 55°C aufzu-
heizen. Dies garantiert eine einfache Beladung und / 
oder Entladung  und minimiert ebenfalls die Produkti-
onszeit.  Das Beimischen von festen Stoffen in flüssigen 
Produkten gehört ebenfalls zu unseren Möglichkeiten. 
Befristete Lagerung von Ihren Produkten können wir 
in dedizierten beheizten Lagereinheiten von 24.600 – 
31.800 Litern anbieten. 

Driessen Logistics verfügt über ca. 65.000m² Lagerflä-
che für unterschiedliche Produkte in sowohl separater 
Lagerung im Hochregal als auch Blockstapelung. Für je-
des Produkt wird ein optimales Preis-Qualitäts-Verhält-
nis gesucht. Ihre Produkte können dediziert (dedicated) 
gelagert werden oder in einem unserer Sammellager.

ADR
Driessen Logistics hat eine weite Bandbreite von Mög-
lichkeiten um Güter gemäß dem PG515 Richtlinie umzu-
schlagen in verschiedenen ADR Klassen. 

Relative Luftfeuchtigkeit
Hygroskopische Produkte neigen dazu im Verlauf der 
Zeit hart zu werden. Wir verfügen über spezielle Räume 
(bis 2.800m²), in denen die Luftfeuchtigkeit bis zu einem 
Niveau von 20% Relative Luftfeuchtigkeit reguliert wer-
den kann. 

Kühllager
Wir können Ihre Waren gemäß HACCP Bestimmungen, 
unter kontrollierten Bedingungen, dediziert, in einem 
von unseren allgemeinen Lager, lagern, bis zu einer  
Mindesttemperatur von +4°C.

Sicherheit und Kameraüberwachung
Alle unsere Lager, Produktionsräume und das gesamte 
Gelände werden kontinuierlich überwacht mit Kameras. 
Die Bilder  von den Bereichen der Ein- und Auslagerung 
sowie der Produktion werden aufgezeichnet. Unsere La-
ger verfügen über automatische Feuerlöschanlagen, so 
dass Ihre Produkte sicher gelagert sind. 

Neben unserer eigenen Flotte von 25 Fahrzeugen, die 
wir für Lieferung im Umkreis von ca. 500km einsetzen, 
bietet unsere Abteilung Export und Verschiffungen die 
Möglichkeit um Ihre Rohstoffe termingerecht bei Ihren 
(eigenen) Produktionsstätten weltweit anzuliefern. 

Seefracht
Wir verfügen über ein weltweites Netzwerk und sind in 
90 Ländern und mehr als 300 Seehäfen vertreten. Ne-
ben FCL bieten wir auch wöchentliche Sammelcontai-
ner (LCL) an zu verschiedenen Bestimmungsorten in der 
Welt.

Luftfracht
Für die Abwicklung all Ihrer Luftfrachtsendungen, ver-
fügen wir über ein eigenes Büro und einen Lagerraum 
in Schiphol.

Zoll
Wir können Ihre Waren nicht nur im Zolllager lagern, 
sondern auch alle anderen Zollabwicklungen anbieten. 
Driessen Logistics beschäftigt einen eignen Zolldekla-
ranten, so dass eine schnelle Zollabwicklung garantiert 
ist.

Restgasmessungen 
Driessen Logistic verfügt über einen eigenen Befähi-
gungsscheininhaber für Restgasmessungen. Dies ga-
rantiert eine rasche und sichere Abwicklung von Ihren 
Importcontainern. 
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ner (LCL) an zu verschiedenen Bestimmungsorten in der 
Welt.

Luftfracht
Für die Abwicklung all Ihrer Luftfrachtsendungen, ver-
fügen wir über ein eigenes Büro und einen Lagerraum 
in Schiphol.

Zoll
Wir können Ihre Waren nicht nur im Zolllager lagern, 
sondern auch alle anderen Zollabwicklungen anbieten. 
Driessen Logistics beschäftigt einen eignen Zolldekla-
ranten, so dass eine schnelle Zollabwicklung garantiert 
ist.

Restgasmessungen 
Driessen Logistic verfügt über einen eigenen Befähi-
gungsscheininhaber für Restgasmessungen. Dies ga-
rantiert eine rasche und sichere Abwicklung von Ihren 
Importcontainern. 
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Alleine oder in Kombination mit dem Mischen von Ihren 
Produkten können wir Ihre Produkte von oder nach jede 
Verpackungsart umpacken. 500g Beutel, 25kg Säcke, Eimer, 
Fässer, Big Bags, IBCs oder auch in 25000kg Bulksendun-
gen, wir sind Eingerichtet auf alle Ihre Fragen und Wünsche. 
Wir füllen sowohl ADR wie auch nicht ADR Güter ab.

Verpacken
Sie können Ihre eigenen Verpackungen und / oder Eti-
ketten für das Verpacken bereitstellen. Driessen Logis-
tics verfügt zu jeder Zeit aber auch über einen großen 
und vielfältigen Bestand an neutralen Verpackungen. 
Wir liefern auf Anfrage Ihre Verpackungen, Umverpa-
ckungen und Paletten. Diese labeln oder bedrucken wir 
gemäß Ihren individuellen Wünschen. 

Sieben
Die Prozesse Mischen und Abfüllen können kombiniert 
werden mit „Sieben“. Abhängig vom Produkt wird hierfür 
die jeweils passende Siebtechnik eingesetzt. Wir verfügen 
über Schüttsiebe, Zentrifugalsiebe und kompakte Schüt-
telsiebe mit sehr großer Kapazität um Verunreinigungen 
zu entfernen oder den Rohstoff in Fraktionen zu trennen.

Metalldetektor
Metalldetektoren und/oder Magnete können nach 
Wunsch bei jedem Prozess eingesetzt werden. 

Entklumpen
Driessen Logistics verfügt über eine langjährige Er-
fahrung im Bereich Entklumpen von Produkten. Wir 
verwenden eine spezielle Technik um ohne zu Mahlen 
hart gewordene oder verklumpte Produkte wieder frei 
fließend zu machen – auf Wunsch kurz vor der Auslie-
ferung, sodass Ihr Produktionsprozess ohne Störungen 
durchläuft. 

Driessen Logistics verfügt über eine weite Bandbreite 
von Mischern sowohl für ADR wie auch nicht ADR Stof-
fen. Bei jedem Produkt berücksichtigen wir die Tempe-
raturempfindlichkeit, die Korngröße, den Friktionsko-
effizienten, die Löslichkeit, die Härte, die Viskosität und 
den Aggregatszustand bei der Wahl des geeigneten 
Mischers.

Fest Stoffe
Nauta-Mischer: 700 - 4.000 Liter. Speziell verwendbar 
für das Beimischen von flüssigen Stoffen in feste Stof-
fe, ohne nennenswerte Wärmeentwicklung, speziell für 
kleine Chargen.
Lint-Mischer: 10.000 Liter. Besonders geeignet für Stoffe 
mit einem hohen Friktionskoeffizienten, für das erneute 
Durchmischen von Mischungen - große Chargen.
Paddelmischer: 1.000 bis 4.000 Liter. Schnelle und prä-
zise Homogenisierung, geeignet für empfindliche Pro-
dukte, Pulver, Pasten und klebrige Produkte.
IBC-Rührwerke: 1.500 Liter. Ein sehr effizientes Verfah-
ren für das Mischen und Dosieren, 100% Kontrolle über 
die Charge, ein geschlossenes System, unempfindlich 
gegenüber äußern Einflüssen. 

Flüssige Stoffe
Für die Handhabung von flüssigen Produkten hat Dries-
sen Logistics die Möglichkeit Produkte bis 55°C aufzu-
heizen. Dies garantiert eine einfache Beladung und / 
oder Entladung  und minimiert ebenfalls die Produkti-
onszeit.  Das Beimischen von festen Stoffen in flüssigen 
Produkten gehört ebenfalls zu unseren Möglichkeiten. 
Befristete Lagerung von Ihren Produkten können wir 
in dedizierten beheizten Lagereinheiten von 24.600 – 
31.800 Litern anbieten. 

Driessen Logistics verfügt über ca. 65.000m² Lagerflä-
che für unterschiedliche Produkte in sowohl separater 
Lagerung im Hochregal als auch Blockstapelung. Für je-
des Produkt wird ein optimales Preis-Qualitäts-Verhält-
nis gesucht. Ihre Produkte können dediziert (dedicated) 
gelagert werden oder in einem unserer Sammellager.

ADR
Driessen Logistics hat eine weite Bandbreite von Mög-
lichkeiten um Güter gemäß dem PG515 Richtlinie umzu-
schlagen in verschiedenen ADR Klassen. 

Relative Luftfeuchtigkeit
Hygroskopische Produkte neigen dazu im Verlauf der 
Zeit hart zu werden. Wir verfügen über spezielle Räume 
(bis 2.800m²), in denen die Luftfeuchtigkeit bis zu einem 
Niveau von 20% Relative Luftfeuchtigkeit reguliert wer-
den kann. 

Kühllager
Wir können Ihre Waren gemäß HACCP Bestimmungen, 
unter kontrollierten Bedingungen, dediziert, in einem 
von unseren allgemeinen Lager, lagern, bis zu einer  
Mindesttemperatur von +4°C.
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Gelände werden kontinuierlich überwacht mit Kameras. 
Die Bilder  von den Bereichen der Ein- und Auslagerung 
sowie der Produktion werden aufgezeichnet. Unsere La-
ger verfügen über automatische Feuerlöschanlagen, so 
dass Ihre Produkte sicher gelagert sind. 
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Driessen Logistik steht für rund 80 Jahre Erfahrungen in 
logistische Dienstleistungen. Wir sind unabhängig und  
neutral hierdurch unterscheiden uns von Distributoren 
und Handelshäusern. Alles in einer Hand, alles unter ei-
nem Dach.

   Wir verfügen über ein Gelände von 8 Hektar mit vielfäl-
tigen Möglichkeiten in den Bereichen Mischen, Umpa-
cken, Abfüllen, Sieben, Mahlen und Warenumschlag. 
Das Gelände liegt verkehrstechnisch günstig für Lie-
ferungen in den Niederlanden, Belgien und Deutsch-
land. 

   Wir sind breit aufgestellt und spezialisiert in sowohl 
feste wie auch fl üssige Produkte, Pulver, Granulate, 
Flakes, Emulsionen und Dispersionen. 

   Wir verfügen über Einrichtungen um nahezu alle  Ar-
ten von Verpackungen zu handhaben.

   Wir bieten unseren Kunden eine integrale Dienstleis-
tung und verfügen über eigene Lager, eigene n Fuhr-
park, einen eigenen Zolldeklaranten und eine eigene 
Abteilung Export und Verschiff ungen um Ihre Güter in 
die gesamte Welt zu versenden.

Flache Organisation mit kurzen 
Kommunikations- und Entscheidungswegen
Wer mit uns zusammenarbeitet hat eine Kontaktperson, 
die die verschiedenen Leistungen im Logistikbereich 
koordiniert und die unterschiedlichen Aufgaben intern 
verteilt. Driessen Logistics löst Ihre Probleme tatsäch-
lich. Wir optimieren Ihren logistischen Prozess und ver-
schaff en Ihnen Ruhe.

Driessen Logistics hat alle Aktivitäten strikt getrennt und 
verfügt über alle notwendigen Genehmigungen. Wir 
tragen dafür Sorge, alle unsere Prozesse extern zu zerti-
fi zieren, so dass Sie eine maximale Sicherheit haben für 
die gewünschte Qualität. Wir verfügen über untenste-
hende Zertifi kate, Registrierungen und Anerkennungen:

  ISO 9001:2008   Erkend zuivelbedrijf 
  FDA registratie   Halal
  VKL 2008-02   HACCP
  ISO 22000   GMP+
  IFS “Higher Level”   VWA erkenning  
  BRZO   VBS: NTA 8620
  BRC “A grade”   AEO  
  Kosher    TRUSTFEED 

  
Innovationszentrum
Da beinahe jeder Auftrag für sich einzigartig ist, liefern 
wir Maßarbeit durch einen modular zusammenstellba-
ren Maschinenpark. Sollten wir nicht direkt die passende 
Ausrüstung oder Zusammenstellung für Ihren Auftrag 
im Hause haben, dann bietet unser Innovationszentrum 
eine Lösung an. Der Maschinenpark wird in unserem ei-
genen Haus entwickelt, gebaut und / oder modifi ziert. 
Unsere spezialisierten und erfahrenen Techniker sind in 
der Lage über Nacht Lösungen zu entwickeln, Anpas-
sungen vorzunehmen und zu implementieren. 

Driessen Logistics im Überblick 

65.000m² Einrichtungen im Bereich Mischen, Umpacken, Abfüllen, Sieben und Lagern. 
Zentral gelegen: alles in einer Hand, alles unter einem Dach.

Unser Team von 125 motivierten Fachkräften steht für Sie zur Verfügung. Rufen Sie uns 
an, oder senden Sie uns eine E-Mail um einen Termin zu vereinbaren und informieren Sie 
sich über unsere Möglichkeiten. 

Voltstraat 5, 5753 RL Deurne

Postfach 96, 5750 AB Deurne

t +31 (0)493 75 06 00 

f +31 (0)493 31 90 36

info@driessenlogistics.nl
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